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СЕРВІС TURNITIN

Turnitin  являє  собою американський сервіс  аналізу  академічних текстів,
створений для всебічної підтримки академічної доброчесності.

З 1998 року він надає освітянам послуги з  ідентифікації запозичень для
задоволення  потреб  викладачів  і  студентів.  Сервіс  побудований   на
сучасних  технологічних  і  програмних  рішеннях,  а  також  використовує
велику базу даних наукового контенту. Інструменти Turnitin сертифіковані
за  стандартом  LTI  та  легко  інтегруються  з  понад  100  освітніми
платформами,  системами  управління  навчанням,  сервісами  «єдиного
входу»  тощо.   Користувачам  надається  цілодобова  технічна  підтримка.
Також на порталі  публікуються спеціально створені  освітні  ресурси для
забезпечення  «людиноорієнтованого»  використання  усіх  можливостей
сервісу, інструментів та  ШІ для зменшення навантаження викладачів та
підтримки студентів у їхньому прагненні етичного навчання. Оцінювання
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подібності  текстів  забезпечує  надійна  програма,  доповнена  можливістю
виявлення текстів, згенерованих або перефразованих ШІ. Інтерфейс сервісу
представлений  багатьма  мовами,  у  т.ч.  англійською,  іспанською,
португальською,  німецькою,  французькою,  італійською,  японською,
китайською,  корейською,  турецькою,  арабською.  Є  можливість
автоматизації процесу оцінювання, спрощення адміністративних процедур,
організації  зворотного  зв’язку,  налагодження  системної  аналітики
результатів. Здійснюється перевірка на наявність ШІ-текстів з визначенням
оригінальності стилю, рерайтингу тощо. Належним чином забезпечується
конфіденційність  даних,  яка  побудована  з  урахуванням   світових  та
національних  стандартів  (сертифікат  SOC-2  щодо  конфіденційності).  
Окремим  напрямком  підтримки  викладачів  і  студентів  від  Turnitin   є
належне інформування про засоби підтримки академічної доброчесності,
види академічних порушень та засоби сприяння етичній перевірці (на сайті
є  відповідні  інструкції  та  «Керівництво  з  відповідального  використання
штучного  інтелекту»).  Інструмент  Turnitin  Clarity  надає  викладачам
уявлення  про  розвиток  навичок  академічного  письма  студентів,  щоб
підтримати навчання. Компанія здійснює необхідні заходи для зменшення
ризиків,  які  штучний інтелект створює для академічної доброчесності  та
репутації  наукової  чи  освітньої  установи,  одночасно  підтримуючи
відповідальне  використання  ШІ.
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